

新股再遭疯狂炒作 A股炒新顽疾何时休？

26日登陆A股市场的三只新股雪浪环境、龙大肉食、飞天诚信再次遭遇资金疯狂炒作，上市首日集体上演“秒停秀”。在炒新资金追捧下，次新股闻风跟涨，10余只股票涨停。虽然监管部门出台多项抑制炒新措施，但收效甚微，疯狂炒新似乎已成为A股市场的顽疾。

新股不败神话再次上演

新股发行(IPO)开启后首批三只新股雪浪环境、龙大肉食、飞天诚信昨日登陆A股市场后，均以高出发行价20%的上限开盘。在连续竞价时再次上演“秒停秀”，而在临停阶段，三只股仅成交252手。截至午盘，N雪浪报21.21元，N龙大报14.10元，N飞天报47.71元，均已达到全天有效申报价格上限。

炒新顽疾难根除

长期以来，A股一直有炒新的传统，虽然交易所多次调整完善新股首日交易机制，但仍无法阻挡资金炒作热情。

从最新公布的数据看，6月10日至23日之间完成申购的6家公司网上、网下共冻结资金5639亿元，平均每家冻结资金940亿元。这对于目前单市单日量能不足1000亿元的A股市场而言，资金打新热情之高显而易见。

而从申购情况看，网上投资者参与热情异常高涨，网上申购量较以往大幅增加。年初48家公司仅有个别公司网上认购倍数超过150倍，而本次6家完成申购的公司网上认购倍数最低为176倍，最高竟达

新股炒作隐藏巨大风险

过度炒新不仅扭曲资本市场定价机制，更让盲目跟风炒作的中小投资者成为最终受害者。

深交所有关人士此前表示，A股市场炒新盛行已经成为扭曲整个资本市场价格机制的重要原因。而中小投资者往往是炒新最终的受害者。

以年初首批上市的48只股票为例，虽然这批新股首日普遍上涨，但仍有纽威股份等个股在随后的几个交易日大幅下跌，其中纽威股份上市次日跌停，

受新股“秒停秀”刺激，次新股跟风上涨，我武生物、安硕信息、创意信息、光环新网、鹏翎股份等次新股再次上演涨停潮。

西部证券预测，炒新热情的高涨并不意味着A股市场将走出趋势性上涨行情。

515倍。

业内人士表示，新股不败神话继续上演是今年以来炒新愈演愈烈的主要原因，巨大的财富效应吸引了大量资金参与炒作。以年初发行的48只新股为例，截至目前，48只新股上市以来股价普遍实现了上涨，且最高涨幅的平均值达到151.5%，赚钱效应非常明显。

此外，当前股市不完善的定价机制以及散户为主投资者结构也是炒新盛行的原因。“当前A股市场投资者由散户构成，市场投机氛围依然浓厚，缺乏价值投资理念。”暨南大学金融系教授杜金岷说。

随后股价一路下滑，率先破发，至今让首日盲目参与炒新的投资者亏损严重。

深交所公布的相关数据也显示，“炒新”的账户中80%以上是散户，且有一半亏损，其中一些账户的亏损幅度达到了99%，10万元以下的账户亏损最为惨重。

专家表示，必须坚定不移地推进股市注册制改革，才能从根本上根除炒新顽疾。 据新华社

大宗商品

国内首个 LNG品种将迎交收日

本报讯(记者 彭莹 通讯员 陈瑾) 据记者昨天获悉，作为国内先行先试的新能源品种，宁波大宗商品交易所液化天然气(LNG)中远期现货电子交易平台的LNG品种将于下月下旬迎来首个交收日。

据了解，自从去年12月26日该电子交易平台投入运营以来，甬商所已经聚集了近百家企业用户，且大部分都积极在进行电子盘交易。从交易量上来看，目前，甬商所的交易平台上共有6个LNG品种进行挂牌。“单就这6个品种，每天交易就有近2000手。”甬商所运营相关人士表示。

“天然气作为新能源产品，此类衍生业务正处于发展中。LNG品种其优点在于对于中远期品种，买卖双方可以在满足自身需求后，再进行套期保值，缓解现货市场上的亏损。面对目前供大于求的市场环境，可以看到有越来越多的玩家进入甬商所进行操盘，特别是新进贸易商，可以通过电子盘解决贸易利润逐渐微薄的局面。但是随着市场信息的广泛传递，LNG交易品种期货现货之间的利差空间会迅速弥合，也就意味着套利机会的捕捉需要相对专业的操作。而且中远期现货套保存在一定的市场风险。”资深业内专家安迅思新能源分析师王瑞琦表示，“无论如何，虽然甬商所的LNG中远期现货优缺点同在，但对于推动中国LNG电子交易平台向成熟的道路前进做出了贡献。”

而未来，供大于求的市场局面或将继续延续。据安迅思数据显示，截至2014年6月9日，中国已投产的国产LNG项目设计总产能达4940万方/天，较2013年底的产能增长28.5%。而且在2014年下半年，仍将有400万方/天以上的产能投入运营。与此同时，今年海气供应十分充足，进一步加大了市场LNG供应量。

下月27日，甬商所LNG品种将迎来首个交收日。

宝华海贝沙滩，约52-81平方米海岸精装美墅 满足您对滨海度假的美丽憧憬

在房价高企、库存积压、房产税风雨欲来的当下，宁波理性置业者的购房观念已悄然发生着改变——房子不在多，而在于精而实用，差不多三套足矣：一套城市里居住，一套子女备用，一套度假兼顾投资。

那么在当下市场中，怎样的度假产品才值得去买呢？

宝华海贝沙滩，舟山桃花岛上至美海岸精装度假美墅，约52-81㎡小户空间，开创见所未见的前庭后院、上下立体的魔术空间。公寓价格居享别墅，面朝大海生活四季花开，惬意尊享礼呈“先富起来的宁波人”。

宁波人度假不再“舍近求远”

宁波濒海而生，文明因海孕，这座城市的每个细胞对海都有着天然的情愫。只不过，由于近海不亲海，缺乏高端、系统性的滨海项目开发，宁波人对海的向往，多“舍近求远”去了海南乃至北面的大连、青岛。

改变，从机遇的到来而开始。2009年，舟山跨海大桥通车，“宁波—舟山”一体化加速形成。2013年1月，国务院正式批复《浙江舟山群岛新区发展规划》，作为国家践行海洋经济战略的桥头堡，舟山的发展目标确定为国际物流岛、自由贸易岛、海洋产业岛、国际休闲岛和海上花园城，前景不可限量。

“国际休闲岛”的定位，让舟山群岛处处藏金。这其中，因寄载着金庸笔下的侠骨柔情。而闻名天下的桃花岛，愈加凸显它的独特价值。桃花岛位于舟山本岛沈家门渔港的南面，与“海天佛国”普陀山、“海山雁荡”朱家尖隔港相望，西与宁波市隔海相距12公里。从宁波出发，至沈家门乘船，全程2个多小时——这个距离，对于周末度假而言不长不短。

“海上植物园”，拥享蓝海的天然氧吧

度假，要的是一种不同于城市的心境，住在那儿舒心、安静、轻松，要有许多好玩的地方。

高山岗峦、碧海金沙构成的桃花岛，正是人们憧憬中的世外桃源——碧海金沙与蓝天白云交相辉映，灵岩怪石与神话传说互相映衬，原生态自然景观和文化内涵相得益彰，植被资源保护与生态环境建设齐头并进，在31平方公里的风景名胜区内，共有6大景区、12大景观和60余处景点，是国家AAAA级旅游景区。

高达75%的原生态植被覆盖，让桃花岛自古就有“海岛植物园”之称。每到春暖花开的时节，岛上姹紫嫣红，雨后天晴，

花草溢放的自然负离子亲香扑鼻而来。桃花岛四面环海，全岛海岸线长54.8千米，南临桃花港国际深水航道，东濒著名的东海渔场。近濒深海的优越，让她成为宁波舟山区域罕有的蓝海胜地。据岛上居民介绍，这里一年中有约300天的海水是蓝色的。

宝华海贝沙滩，实现您对滨海度假的所有憧憬

宝华海贝沙滩，系上海宝华集团于桃花岛上十载深耕的砥砺之作。项目一期安期谷度假山庄，于2006年建成营业，如今成为岛上最具风情的别墅式酒店，是来岛游客居住的首选。该项目在当年销售时，被大批宁波人慧眼识中，如今他们都已坐收财富翻番之利。

全新二期项目——宝华海贝沙滩，坐落于风光旖旎的桃花岛安期谷天然景区，舟山千岛第一高峰安期峰山脚之下，直面塔湾金沙一线海景与沙滩。附近超市、餐饮等配套一应俱全。项目建筑顺应原生态的观海坡地布局，由一线海景度假别墅、精装公寓酒店、高端会所等业态组成。

意境、海景、沙滩之外，产品绝对是海贝沙滩的又一特色。即使看过大江南北无数海岸度假产品的人，当海贝沙滩出现在眼前时，恐怕也会忍不住惊叹——这是一个完全不同于常规高层小户公寓式的度假产品。它所呈现的，是一个拥有前庭后院、上下多层立体空间的东南亚风情别墅；它的面积只有约52-81㎡，但别墅该有的庭院、露台一处不少，实现的赠送面积几乎比房子建筑面积还要多！

更令人意想不到的，它还是一个真正拎包入住的精装别墅。全精装修品质，充分借鉴东南亚度假产品的精髓，通过细节处的精雕细琢，让业主仿佛置身于南洋海岛之上。室内同时配备一线品牌家电，让度假真正舒适起来。

如果说，桃花岛的宁静浪漫、一线海景与沙滩，满足了宁

波人亲海而居的憧憬，那么见所未见的美墅空间，则颠覆传统的度假想象——住在这样的房子，心情自然是愉悦的。还有，有天有地、有庭有院的海岸美墅生活，所花费只不过是小户型公寓的价格……

人们对海岸度假生活的憧憬，在这里都得到了满足与实现！

度假投资两相宜，海量游客就是最好的价值支撑

众所周知，旅游度假产品具有发展投资属性。而它的价值，系以旅游资源为载体，项目所在景区的知名度与接待游客量，是衡量其价值前景的重要依据。

桃花岛闻名已久，特别是近年来来岛的游客数量以惊人速度增长。上世纪90年代，每年来桃花岛旅游的不过三四千人。到了2003年，桃花岛年接待游客突破30万人次；而到2011年就达153.55万人次！

人气就是财气。大量旅游消费的涌入，为桃花岛经济社会发展贡献了巨大力量。走在如今的岛上，农家乐旅社、餐饮遍布。但每年夏季旅游高峰期，岛内度假家家爆满，供不应求；同时由于个体经营档次与服务品质受限，远不能适应旅游需求升级的要求。

宝华海贝沙滩的应运崛起，不仅为桃花岛再添一道美丽风景线，同时是除宝华安期谷山庄之外，桃花岛上又一个高端旅游度假项目。面对每年以20%的增长速度递增的游客量，买一套海贝沙滩的海岸美墅，度假投资咋样都好！

7月5,6日两天桃花岛宝华海贝沙滩
夏季看房品鉴团接受报名（每人收取280
元费用，包含路费及一晚住宿）！
报名热线：87685741